

# 小将为古力常昊复仇 三星杯,李 和周睿羊均以半目险胜对手进八强

昨天,第13届三星杯围棋赛16强战在位于韩国大田的三星火灾儒城研修院落子,中国9人出战最终5人晋级,其中外战3胜2负。李 和周睿羊双双半目险胜韩国棋手,携手孔杰、王檄入围八强,两位小将也报了首轮常昊古力半目负的一箭之仇。



周睿羊和李映九在比赛中

## 黑白世界演半目悲喜剧

昨天最受关注的就是李 和周睿羊两位新锐棋手,一方面是因为他们的对手正好是首轮淘汰常昊和古力的两位韩国小将,另一方面,中国要想在8强人数上占据优势,这两位小将把守的4/4区不容有失。

首轮战胜古力和常昊显然给了两位韩国小将极大的自信,在面对李 和周睿羊时,无论是陈时口还是李映九都下得颇为强势,执白的陈时口在序盘阶段就强行在盘面左边大筑外势,并且对侵入其中的黑棋进行强攻,而执黑先行的李映九更是从一开局就在右上角与周睿羊展开激战,并且取得了不错的战果。

然而下午续盘之后,场内的气氛逐渐发生了转变。两位

中国小字辈中率先打开局面的是李 ,他在盘面僵持的情况下走出妙手,在成功突围的同时,还将盘面上的白棋大龙阻断,从而掌握了盘面的绝对主动。不过此时周睿羊的局面却是越发不妙,用在场观战的中国棋手的话来说就是,“除非李映九犯错误,否则获胜基本上没有希望。”

在首轮战胜常昊的比赛中,李映九向人们展示了他深厚的官子功夫,然而对于一名年轻棋手来说,当闯入世界大赛八强的诱惑变成压力之后,一切都有可能。在手握绝对优势的情况下,李映九在随后的对弈中显得非常保守,只是一味地在盘面上寻求活棋的机会。李映九这种不思进取的下法给了周睿羊翻盘的机会,中国小将不断在盘面上获利,最终成功逆转。

第一轮比赛,陈时口和李映九加起来赢了一目,结果就淘汰了中国两位大将,相信连他们自己都没有想到,“报应”竟然来得如此之快,昨天的第二轮比赛中,两个人双双出局,而他们两个人加起来一共只输了一目。

## 孔杰决定中国队前景

除了李 和周睿羊之外,中国队还有三位棋手闯入了八强,分别是黄奕中、王檄和孔杰,其中黄奕中和王檄是在两场“内战”中淘汰了丁伟和陈耀辉,而孔杰则是战胜了日本的高尾绅路。除此之外,韩国“二李”李昌镐和李世石分别战胜赵汉乘和中国小将张立晋级8强,而日本的山下敬吾则淘汰了中国棋手周鹤洋。由于中国选手包揽了2/4区的4个16强席位,因此黄

奕中和王檄在8强战中将继续进行“内战”,与此同时,李 和周睿羊,也将为了一张4强的人场券展开“内战”。与上面两场“内战”相比,韩国“内战”显然更能吸引人的目光,李昌镐和李世石这两位“第一人”之间的较量被认为可能是两个时代的交替。

由于有三场“内战”,因此4强的三个席位其实已经确定,两个归中国,一个归韩国,而惟一一个不确定的名额将在中国的孔杰和日本的山下敬吾之间产生,“如果孔杰能够晋级,中国三位棋手对抗李昌镐或者李世石,夺冠的机会还是很大的,但是如果孔杰输了,剩下的4位中国棋手能否杀入决赛还是个问题,即便能进决赛,似乎还欠缺一些冠军的霸气,所以孔杰与山下敬吾这一战非常关键。”快报记者 陶晶

## 罗迪克不敌小德遭淘汰

快报讯 昨天,美网结束了第11比赛日角逐。在一场引人瞩目的男单四分之一决赛争夺中,大赛3号种子、塞尔维亚天才少年德约科维奇苦战四盘,以总比分3:1击败大赛8号种子、美国帅哥罗迪克,挺进男单四强。德约科维奇男单半决赛的对手将是大赛2号种子、瑞士

天王费德勒。整场比赛耗时154分钟。赛后的技术统计显示,德约科维奇一共发出15个ACE球,有2次双发失误;罗迪克发出15个ACE球,有7次双发失误。非受迫性失误方面,罗迪克有37次,德约科维奇则是28次。总得分上,罗迪克以104:120处于下风。(可乐)

## 郭晶晶香港恩爱短信曝光 霍启刚称其为“老婆”

快报讯 上周郭晶晶随奥运健儿代表团赴香港、澳门两地访问,虽然她可以回避有关霍启刚的话题,不过,活动期间两人互传幸福短信,并煲电话粥的甜蜜细节,还是被香港媒体曝光。

早前,有消息称霍启刚与郭晶晶因长期两地分居,因而使用情侣电话随时沟通。日前,郭晶晶来香港便被媒体拍到不停煲电话粥的甜蜜样子。据悉,除演出时间外,郭晶晶电话从不离手。不能打电话的时候,霍启刚即传甜蜜短信,问“老婆”是否觉得太热,要她多点休息不要操劳,细心又体贴;经过数日马不停蹄的行程已现疲态的晶晶,每



郭晶晶发短信的表情很甜蜜

次收到这些肉麻短信都会心微笑,幸福尽在不言中。(新文)

## 积极恢复准备改练射击

## 汤淼要参加残疾人运动会

9月4日,排管中心主任徐利到国家康复中心,探望前国家男排选手汤淼。上午10点半是汤淼每天开始康复训练的时间,剩下的4位中国棋手能否杀入决赛还是个问题,即便能进决赛,似乎还欠缺一些冠军的霸气,所以孔杰与山下敬吾这一战非常关键。”快报记者 陶晶

稳当地坐上两个小时了。据周苏红介绍,汤淼准备好恢复去改练射击,还要参加残疾人运动会呢。汤淼对徐利说:“主任,我找到工作了。残疾人协会说将来可以到那里去工作,我要让手臂恢复到能敲键盘就可以了。” 杨玛

# 江苏体彩飘红 无锡引领“第三季”

本周三,江苏体彩上演了激情一刻,旗下所辖两大玩法同时“发飙”,无锡擒获当期大乐透全国唯一1注一等奖,奖金达795万元,而泰州彩民则拿下当期7位数500万特等奖。毫无疑问,在今年的第三个季度,无锡大出风头,百万中奖直逼领头羊常州。

## 双线飘红 两个大奖喜相逢

每逢周三,江苏体彩最具分量的两大玩法超级大乐透和7位数才会同时开奖,而在本周三,江苏彩民幸运地抓住了这次“良机”,一口气将这两个玩法的顶级奖项悉数收入囊中,这在江苏体彩的中奖史上

也是极其罕见的。在本周三超级大乐透08103期,无锡彩民再次成为该玩法的“杀手”,当期中奖号码为“2、11、22、30、34+4、9”,销量4465万元,当期全国唯一1注一等奖由无锡02097体彩站点中出,单注奖金达795.7833万元,这也是无锡彩民在前不久拿下该玩法2056万大奖创下彩市纪录之后,再次上演拿手好戏。而江苏体彩的老牌玩法7位数不甘让大乐透独美,在沉寂了9期之后终于在当天的08138期爆发,当期开奖号码为“9573449”,销量475万元,泰州12517体彩站点成为该期500万大奖的出奖地。在今年,

7位数可谓风头出尽,拿下江苏绝大多数的500万大奖,尽管在近期开奖有所收敛,但不要忘记7位数仍是江苏彩市开出500万最多的彩票玩法。

## 一枝独秀 无锡引领“第三季”

翻开江苏百万大奖排行榜,常州可谓独领风骚上半年,共拿到了14个百万大奖排名第一,但进入第三季后,形势急转直下,领头羊常州竟然一直保持沉默,还未中出百万大奖,这也给了苏州、无锡两市机会。苏州在7位数08123期和大乐透08097期悄然拿下两注头奖,使得自己百万大奖数量上升到13个,而无锡更是牛气冲天,拿下

第三季三个最具分量的大奖:分别是08085期的2056万、本周三的795万、7位数08121期500万。这样无锡的百万大奖数量也已“上双”,达到11个,其迅猛势头直逼常州和苏州两市。在第三季表现出色的还有徐州和泰州两市,徐州擒下3注过百万的大乐透二等奖,而泰州则中出2注7位数特等奖。

至此,江苏体彩在今年的百万大奖数量已上升到73个,成为全国开出百万大奖最多的省份。目前,刚刚踏入9月,按此开奖频率,也极有可能打破江苏体彩2000年创下的97个百万大奖年度纪录。 郑俊春

## 彩市万花筒

## 拳王邹市明成体彩形象大使 周六亲启摇奖机

8月24日,北京奥运会最后一天,拳击赛场上,中国48公斤级选手邹市明1比0轻取蒙古选手普列布道尔吉·塞尔丹巴,为中国拳击夺得首枚奥运金牌,这是中国代表团本次收获的第50枚金牌,也是贵州省体育健儿第一次在奥运赛场站在最高领奖台上。

邹市明,贵州遵义人,众多的冠军头衔和夺冠的经历,给了他极大的信心。2004年雅典奥运会后,经过四年的卧薪尝胆,他的拳术进步了,更重要的是心态稳了经验足了。当蒙古选手因伤弃权后,获得胜利的他,振臂一挥发出激动的呐喊声,体育馆内变成了沸腾的海洋。

战绩,除了多年来自身刻苦训练外,还得力于广大中国体彩彩民的支持和贡献。用于奥运争光计划部分的体彩公益金,无论是场馆建设、日常训练、比赛集训、生活训练条件的改善等方面,都为奥运健儿们在奥运备战中提供了资金保障。

继“最美的奥运冠军”何雯娜成为中国体育彩票形象大使之后,刚毅勇猛的贵州省拳王邹市明受到来自中国体育彩票的邀请,成为又一位中国体育彩票的形象大使。他在9月6日晚,在全国彩民面前,用他那打出奥运金牌的右手开启体彩超级大乐透的摇奖机,传递体育彩票“公开、公平、公正”的诚信精神。

## 体彩快讯

## 支持四川地震灾区 体彩公益金资助贫困高中学生

从财政部获悉,为确保地震灾区学生本学期顺利入学,经国务院同意,财政部、教育部下发通知,对地震重灾区的高中阶段和高等教育阶段家庭经济困难学生在2008-2009学年实施特别资助政策。

根据财政部和教育部所下发的通知,特别资助政策的资助对象是生源地为地震重灾区(四川、甘肃、陕西三省被确定为地震极重灾区和重灾区的51个县、市、区)的高中阶段(含中等职业学校和普通高中学校)和高等教育阶段(含普通本科高校和高等职业学校)家庭经济困难学生。

高中阶段学生的特别资助政策具体内容主要包括:一是免除学费。在2008年秋季学期至2009年春季学期,对生源地为地震重灾区的高中阶段家庭经济困难学生免除学费。二是补助生活费。在2008年秋季学期至2009年春季学期,对生源地为地震重灾区的家庭经济困难普通高中生安排生活补助,补助标准为年生均1000元。

此外,国家体彩中心在2005年就与中国扶贫基金会设立了“中国体育彩票·新长城助学基金”,决定在未来10年里每年捐助各地推荐的100名优秀特困大学生,目前已有数百名优秀特困大学生受益。 王世让

## 彩市公告牌

## “超级大乐透”引发“讲座热”

2008年7月8日“超级大乐透”亿元派送豪华登场,每期300万元、连续50期的加奖派送乐透彩市。派送开始以来,江苏彩民已中出3注大乐透一等奖。第08085期,无锡彩民斩获2056万,缔造中国彩市单注奖金最高纪录。第08097期,苏州彩民分享19注头奖饕餮盛宴。第08103期,无锡彩民再度中透,勇夺795万元大奖。为了提高我省彩民的中奖率,收获更多的幸运与快乐,省体彩中心特别邀请著名“超级大乐透”专家顾杰俊老师在全省范围内开展“超级大乐透”投注技巧讲座。

8月30日-8月31日,“超级大乐透”投注技巧交流会将在宁启动,来自全省各

地近40名大乐透专家出席了会议。9月1日-9月4日,顾老师来到苏州,在苏州市区、吴江、太仓、昆山、常熟、张家港等地为广大销售人员和彩民奉献了一场场精彩的“超级大乐透”投注技巧讲座。顾老师在分析了大乐透的玩法特点和优势的基础上,结合实战经验讲授了区间细分法、奇偶比例分析法等投注技巧。顾老师深入浅出的讲解,旁征博引的分析使得讲座现场气氛异常热烈。他声情并茂的演讲,既开拓了大家的思路,同时也感染着现场的每一个人,与会人员纷纷表示获益良多。据悉,苏州之行结束后,顾老师还将走进无锡、南通等地,欢迎广大彩民朋友前来交流和学习。

陆银娣

## “超级大乐透”投注技巧讲座时间、地点一览表

9月6日	上午9:00	无锡惠山区老干部局
9月6日	下午1:00	无锡宜兴市党校
9月7日	上午9:00	南通通州供电局阿尔法宾馆
9月7日	下午2:00	南通如东县福圆大酒店
9月8日	上午9:00	南通启东市体育局会议室
9月8日	下午2:00	南通海门市体育局四楼会议室
9月9日	上午9:00	南通如皋市一洲大酒店
9月9日	下午2:00	南通海安县农业局4号楼2楼
9月10日	上午8:30	南通市公安警校教室
9月10日	下午2:00	南通市公安警校教室